
  

                     COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 30/09/2023

Le CA s'est tenu le samedi 24 septembre à 10h15 à l'auberge du lac Genin.

15 membres dont 11 administrateurs sur 18 étaient présents,5 s'étant excusés , en particulier, 
M.C.Crozier devant subir une opération chirurgicale début octobre et E.Mercier victime d'une 
fracture au bras.Prompt rétablissement à toutes les deux !

Les faits marquants de cette réunion qui s'est déroulée conformément à l'ordre du jour prévu, sont 
les suivants.
 
Présentation des administrateurs et désignation des membres du bureau:

  Président :          J.P.Pillard
  Vice-présidente : V.Vialle
  Secrétaire :         D.Marmet assisté de B.Lagnier
  Trésorière :          H.Collard assistée de R.Masnada
  Membres :           B.Bonnamour,C .Bonnetot,  J.Chaminas , J.Decotte,
                              E.Mercier, J.F.Moretti, Y.Pauchard, C.Pélisson, J.Rossand , D.Touillon  et           
.                             C.Vialle
  Commissaire aux comptes : B.Lagnier

 Le président a  souhaité la bienvenue aux nouvelles recrues,J.F.Moretti et B.Lagnier et regretté la 
démission de l'amicale de M.Massal, ses idées novatrices et sa présence vont beaucoup nous 
manquer.  A noter, qu'à sa demande, M.C.Crozier a été remplacée au secrétariat par B.Lagnier 
mais reste administratrice.

 La composition du bureau a été approuvée à l'unanimité des présents.

Bilan de l'assemblée générale de juin 2023:

 Le président et les membres du conseil se sont montrés pleinement satisfaits de l'assemblée qui 
s'est déroulée dans une ambiance sympathique et chaleureuse Ils ont apprécié les animations , 
l'exposition photo et les documents d'archives inédits présentés à l'occasion des 130 ans de 
l'amicale .
 Ils ont remerciés chaleureusement celles et ceux qui ont oeuvré pour la réussite de cette fête. 
 Toutefois ils ont regretté le faible engouement des catholards, des élèves et des anciens élèves 
pour cette manifestation, une vingtaine de personnes environ et ce, malgré la publicité faite.
A noter que les archives du collège sont stockées au lycée, ne seraient-elles pas mieux dans leur 
site historique ? A suivre.

 Etablissement du calendrier des activités 2023/2024:

  Commémoration de la rafle du 14 décembre 1943 
 
 Le programme des cérémonies qui marqueront les 80 ans de la rafle sera  défini le 17 octobre au 
cours d'une réunion organisée par la mairie. A priori, elles se dérouleront, le matin, au collège , à la
gare et au domicile du Dr Mercier,  puis repas au lycée et enfin l'après-midi à l'espace Malraux 
pour une conférence.
 Si la santé leur permet, les témoins de la rafle au collège, M.Fournier et M.Regard, et dans les 
environs, R.Masnada, devraient être présents. Il serait intéressant s' ils pouvaient écrire un texte 
de témoignage qui serait lu,au collège, par les élèves. J.P.Pillard est chargé de les contacter. 



 A l'occasion de cette commémoration, il a été convenu que V.Vialle engage, sur financement de 
l'amicale, la réédition du livre consacré à la rafle.
 A noter que les élèves se sont préparés depuis un an aux cérémonies et devraient lire 11 textes.

  Saint Charlemagne
 
  Le repas entre amicalistes aura lieu le samedi 20 janvier 2024
Le restaurant du « pont des pierres » à Montanges a été pressenti.J.P.Pillard se charge de les 
contacter. Si ce n'était pas possible, le repas aurait lieu à Brion au restaurant « l'atelier ByK ».

  Journée au collège

 Compte tenu du succès rencontré par la journée du 12 mai 2023, il a été décidé de reconduire 
cette manifestation.
  Véronique Vialle se concerte avec la  nouvelle principale et les professeurs  pour organiser cette 
journée qui pourrait avoir lieu en avril 2024.

  Sortie culturelle de printemps

  Les visites du CERN ayant repris, il a été décidé de retenir ce site pour notre sortie culturelle, la 
date étant déterminée par le CERN. Le président est chargé de l'inscription.
 En cas de problème, Saint Claude a été la destination choisie pour début mai 2024.
 
 Assemblée générale
 
 L'AG aura lieu au lycée  le 29  juin 2024, date choisie par M.Dalin et J.P.Pillard compte tenu des 
des examens de fin d'année.

 Subventions

 Les subventions d'un montant de 500 euros pour le collège et 500 pour le lycée qui n'ont pas  été 
utilisées ont été reconduites.Elles le seront que sur des projets éducatifs et culturels bien définis,
Le président est chargé d'en informer les chefs d'établissements.

 Effectifs de l'Amicale/cotisations

Depuis l'AG, nous avons enregistré l'adhésion de J.P.Thomasset, le décès de P.Carrel, les 
démissions récentes de M.Massal et de M.Guidicelli, les radiations de N.Turkmengargin, pour 
laquelle nous n'avons pas de nouvelles depuis 3 ans malgré de multiples relances, et de L.Decré, 
en mauvaise santé. 
 Le nombre de membres inscrits est ainsi de 103 dont 5 jeunes encore étudiants  . 

Par contre, 16 n'ont pas encore réglé leur cotisation.
Le secrétaire est chargé de faire une nouvelle relance.

 Préparation de la gazette 2024

 Nous avons évoqué les articles déjà disponibles et ceux susceptibles de l'être et défini les 
responsables correspondants.
 Le secrétaire contactera les adhérents pour solliciter des articles et/ou recueillir des souvenirs du 
bahut dans la lignée de la saga « je me souviens», date limite fin février 2023.

 Le président a clos la séance à 12h

Après  la traditionnelle photo de groupe nous avons dégusté un excellent repas dans une 
ambiance conviviale et animée avant de se quitter heureux de cette journée.Toutefois, quelques 
courageux ont profité du temps splendide et du cadre magnifique pour entreprendre une 



promenade digestive autour du lac.

 La photo de groupe des participants est donnée ci-dessous.




